FUNDACION EDUCACIONAL

M SECST

SOCLEDAD -
DE ESCUELAS CATOLICAS
DE SANTO TOMAS DE AQUINO

Nombre:

Contenido: Dividir un niumero de 3 digitos sin resto.

AREA ACADEMICA
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Para dividir se siguen los siguientes pasos:

1% jludntas veces estd contenido el 2 en 3
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centenas? 1 centana.

Anote 1 en la posicidn de las cemenas del
Cociente.

Multiplique y reste.

Baje las decenas del dividendo. jCuantas
veres esta contenido el 2 en 15 decenas?
7 decenas.

Anote 7 enla posicidn de las decenas del
cociente.

Multiplique y reste.

Baje las unidades del dividendo. jCuantas
weces estd contenido &l 2 en 16 unidades?
& unidades.

Anote el & en la posicidn de |z unidades
deal codents.

Muttiplique y reste.
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Esta division es exacta
peorque no tiens resto.
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l.- Divida.
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Il.- Resuelva los siguientes problemas:

A.- Si un apicultor comproé 494 abejas para distribuirlas en cantidades iguales
entre 8 panales, ¢ Cuantas abejas quedaron fuera?

Respuesta:

B- Don Carlos recolecto 725 litros de miel. Si quiere enfrascarla en envases
de 5 litros. ¢ Cuantos envases necesita?

Respuesta:




